

1.)  Az   n,  n + 3,  n + 4,  n + 5,  n + 6,  n + 8,  n + 10,  n +12,  n + 15  számok mediánja 10.

       Mennyi az átlaguk?


      (A)   4      (B)   6      (C)   7     (D)   10     (E)   11 

2.) Egy póknak mind a nyolc lábára van egy zoknija és egy cipője. Hány különböző sorrendben veheti  fel 
     ezeket, ha a zokni felhúzásának minden esetben meg kell előzni a cipő felhúzását?
       (A)  8!     (B)    28( 8!       (C)   ( 8! )2           (D)    
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3.)  Mennyi az  
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        (A)    1    (B)    64     (C)     16   (D)    
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4.)  Állítsuk csökkenő sorrendbe a következő kifejezések abszolút értékeit!
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.  A helyes sorrend: 
       (A)  a > b > c     (B)  a > c >b      (C)  b > a > c     (D)  c > a > b      (E)  c > b > a      


5.)  Az ábrán látható  ABCD  trapézban   AB = 6 egység, 
      CD = 2 egység,   AD  (( CQ , CB  (( DP  valamint a
      P   és  Q  illeszkednek az  AC  illetve a  BD  átlóra.

      Az  ABCD   trapéz  területe hányszorosa  a  CDPQ 

      négyszög területének?

       (A)  3        (B)  6        (C)  9         (D)  12 
       (E)  a fentiekből nem állapítható meg

6.)  Az alábbi állítások közül melyik hamis?
     (A)   
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7.) Egy szabályos sokszögnek háromszor annyi átlója van, mint csúcsa.  Ekkor a sokszög egy belső szögének 
      nagysága:           (A)   
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8.)  Egy radioktív anyag felezési ideje  10  év, azaz ennyi idő szükséges ahhoz, hogy az anyag atomjainak a fele 
      elbomoljon. Az anyag atomjainak hányadrésze bomlik el  egy év alatt, ha feltesszük, hogy a bomlás időben 
      egyenletes. ( Azaz a bomlási arány állandó )
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9.)  Egy derékszögű háromszög átfogóján lévő pontból a befogókkal párhuzamosan húzott egyenesek  a három- 
      szöget egy négyzetre és két kisebb derékszögű háromszögre bontják. Az egyik kis  háromszög területe a 
      négyzet területének  m –szerese.  Ekkor a másik háromszög és a négyzet területének aránya:
        (A)   
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10.)  Milyen  ( x ) alapú számrenszerben igaz, hogy    13x ( 22x = 341x ?

         (A)   4          (B)    5            (C)    6           (D)    7           (E)     nincs megoldása


11.)  Mennyi az 1000 –nél kisebb pozitív páratlan számok szorzata? 
       (A)    
[image: image29.wmf](

)

2

1000

500!

!

   (B)    
[image: image30.wmf]500

2

1000

!

       (C)    
[image: image31.wmf](

)

2

999

500!

!

        (D)   
[image: image32.wmf]!

!

500

2

1000

500

×

     (E)   
[image: image33.wmf]500

2

500

!

  

12.) Adott a síkon  n  darab pont úgy, hogy közülük semelyik három nem esik egy egyenesbe.
       A pontok egyeneseket és háromszögeket határoznak meg, amelyek együttes száma 455.

       Ekkor a pontok száma:             (A)   9       (B)   10        (C)   12       (D)   13       (E)   14
13.)  Jelölje  S  a  sin(2x) = sin(x)  egyenlet megoldásainak számát a  ( 0 ; 2008( (  intervallumon.
        Ekkor  S  értéke:

          (A)   0        (B)   2008       (C)   4016        (D)  2009        (E)   4017
14.) Tekintsük az ábrán lévő elrendezésben a sötét  egységnégyzetet!
       A körülötte elhelyezkedő, egységnégyzetekből álló első gyűrű 8
       egységnégyzetből áll.  A második gyűrű 16 egységnégyzetből áll.
       Ha folytatjuk az eljárást, hány egységnégyzetből fog állni a 100. gyűrű?
       (A)  396       (B)    404         (C)   800     (D)   10000     (E)    10404 
15.)  Mivel egyenlő  xy  értéke, ha ha  x  és y  megoldásai az alábbi egyenletrendszernek?   
         
[image: image34.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

=

3

8

y

y

x

3

log

   

   x
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16.)  Ha  x  megoldása  a  
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  egyenletnek, akkor sinx  értéke:
       (A)    
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17.)  Hány négyzetszám van a  100.000  osztói között?
       (A)   4        (B)   8         (C)    9          (D)   27         (E)    Az előbbiek közül egyik sem 
18.)  Ha az   x , y  és  z  pozitív számokra 
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19.)  Az   f   függvényre   
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  teljesül minden pozitív   x  és  y  valós szám esetén. 
        Ha   f(500) = 3, akkor mennyi az    f(600)  értéke?    (A)  1      (B)  2      (C)  2,5       (D)  3      (E)  
[image: image48.wmf]5

18



20.)  Az    y = ax2 + bx +  c   egyenletű parabolát tükrözzük az  x –tengelyre. Ezután a parabolát is és a tükör- 
        képét is eltoljuk az   x –tengellyel párhuzamosan ellenkező irányokba   5 – 5 egységgel.
        Így kapjuk  az   y = f(x)  és   y = g(x) függvények grafikonjait. 
        Az  y = ( f + g )(x) függvény grafikonja:

(A)   egy parabola, amelyik érinti az  x -tengyelyt

(B)   egy parabola, amelyik nem érinti az  x -tengyelyt     

(C)  egy, az  x –tengellyel párhuzamos egyenes

(D)  egy, az  x –tengellyel nem párhuzamos egyenes

(E)   egy harmadfokú függvény grafikonja  
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